
議事録   

2023/07/22 クラブ会議  

於品川プリンスホテル 

議題と検討内容・議論等をまとめました。(以下、個人名の敬称略) 

 

1、会計報告関連(1)「添付されてきた会計報告に単純な計算間違いが数多くみられ総合収支報告と収支概要概要

の項目の金額に不一致があるので再度作成配布が必要。「税理士柿沼哲也氏からの会計監査報告書の精査に税理

士として大変疑問」(2) 7/5〜6 に、早田 D と北尾さんに対して事前質問を提出。回答は頂けていません 」(上の

議題は、以下のクラブから出ていたもの。議題は重複提出も、単独提出もあり)・Takarazuka cat fanciers・Delight 

cat fanciers・Cat fanciers of Osaka ・Independent cat club ・Infinity cat fanciers ・Length and lack of it cat fanciers ・

Mark Twain feline Fanciers・Osaka Norwegian forest cat club・Navy blue cat club(3) 会計報告の各項目の内容に

ついて、以下の説明を求める。 

＊イベント経費・役員経費・参加者サービス費用 1 月 4 月の手元金 4 月撮影経費 106.107 円について＊北尾さん

の未払金(立替金) 192 万の内容。・Yokohama Bay cat fanciers ・Osaka Norwegian cat fanciers ・Independent cat 

club・Ameridream cat club(4)「役員の中では、会計の負担が大きいので、会計事務所に外注・丸投げしてはいか

がか」・Independent cat club 

以上に対しての答弁として北尾さんから「計算上のミスがあり会計報告を作成し直し本日(7 月 22 日)新たに配

布しています」松下「アワードバンケットのフライヤーが二回印刷となっているが、費用は一回分記載で間違い

ないのか」北尾「二種印刷したが、支払いは一回分」北尾「最後に、今年度の会計をどなたかに変わって欲しい

のですが、誰か居ませんか？」に対し、福本「会計は負担大きい。出費は増えるが、会計事務所に丸投げしたら？」

河野（淳）「会計を丸投げ案には反対。現実的ではない。今までのように、使ったものに対してアレコレ言うより

は、前々年度・前年度の項目から導き出して、来年度の予算案、計画を作成すべき。（三年分の対比）また、会計

が 1 番大変なのに、今まで無償のボランティアだったのはおかしい。翻訳などには多額の報酬が固定慣例化して

いるのに」  稲富「会計士なら領収書の整理から、全部やってくれる。丸投げも可能だ。費用は聞かないとわ

からない」田村、杉田「例えば、4 月のリジョンショーで、外人ジャッジ 3 名は多い、それが最終赤字を 110 万

と大きくした原因に至った」早田 D「外人は 1 人にしておけば良いのでしょうか？でも、外人ジャッジを沢山呼

んだりシャナン呼んだりは、エキジビターの皆さんが喜ぶのですから」田村、杉田「1 人が良いと言う意味では

ない。前のデータを参考にしながら、3 回のリジョンショーなら 2 回、1 名づつ呼んで、残金に黒字が多かった

ら更に 1 名呼べる、などを検討すべき」「しかも、30 万以上の出費の場合、事前に各クラブに通知の必要がある

(リジョン規約) オーナークラブとリジョンとは違う」 

 

北尾「会計業務、元々私は不得意でしたが、断れないような強い依頼があり、仕方なく引き受けた。仕事もあり



多忙。誰か代わりに今期やれそうな方、居ませんか？」(沈黙、名乗出る方は居ない)早田Ⅾ田村あきさんお願い

出来ますか？田村「私は仕事がありますから〕早田Ⅾ「皆さん仕事がありますが、リジョンに協力してくだされ

ば助かります」「人のやり方はそれぞれなのに揚げ足を取る輩がいるのはおかしい」早田 D クラブ宛てにメール

送信しても、開封しないところが多い。正しいメールを以前から知らせてくださるようお願いしているがメール

を出しても届かないクラブがある。早田(光)「そういうクラブ（人）はリジョンに対し、そもそも無関心なのだ

から、無視して良いのではないか。関心ある所は、送れば有益となる」福本「まずサイトのニュースの所に、各

クラブの人はリジョンからのメールを開けるように、というお知らせを出してはいかがか？それでも開けない無

関心なクラブは、無視しても良い」リジョンサイトのニュースを活用することに。 

 

3．クラブミーティングについて（１）Web ミーティング開催を希望する。・Osaka Norwegian forest cats club ・

Navy blue cat club（２）会費無料のミーティングを希望する。・Japan dancing cat clubWeb ミーティング開始は、

採決で賛成多数となった。若松「では 9 月からスタートします。以前は 5 名しか集まらなかったので、パソコン

やスマホが不得意な人には、リハーサルをやって準備します」「Web ミーティングなら無償になります」  

 

4.キャットショー関連 

（１）目録の内訳について   機材について   ケージのサイズについて・Fukuoka cat Fanciers・Something 

hearts cat fanciers リジョンの物で、使えるもの、壊れたもの、廃棄済みのもの、各々整理・調査して目録を更新

することになった。結果は報告することに。ショールールでは、各リングで必ず照明を使用しないとならない事

になっているが、殆ど使われていない。ショールールに従い、徹底するようにしていく事となった。稲富「新し

いショールールで、ケージサイズが一回り大きくなった」永山「日本の場合、会場が狭いから、例外的に現行の

ものを使えるようにしたい」早田 D「以前のディレクターが、日本は例外と本部に認めてもらったと聞いている

が、まだショールールには記載がない。例外的に、日本は特別に前のケージサイズを使用可能にするよう、アメ

リカに働きかけて、ショールールにも記載してもらえるようにします」 

（２）クラークについて・Japan tonkinese cat club クラークの人数がなかなか集まらない為、キャットショーが

開催できるか心配になる。待遇を含め、引き受けやすい環境作りのアイデアを、話し合って欲しい。若松「ライ

センス持ちは日本が 1 番多い。でも報酬以外にも、設営を要求される事など、引き受けにくいケースがあるのが

現状。学生のスチュワードよりも低い報酬にも一考の余地がある」雑談的に論議があり、結果以下のようになっ

た。CFA 憲章では、最低料金のレベルが特に低く、実情に添わない。スチュワードは現状交通費込みで 8000 円

くらい。学校から設定金額の要望が来る。クラークフィーも、スチュワードと同額程度に引き上げたらよいので

は、となった。 

（３）マイクロチップ装着について・Oriental shorthair club Japan ・Japan academic cat society 早田 D「本部シ

ョールールに従う事とします」 



（４）2022 年 10 月 30 日 Something hearts cat fanciers のキャットショーに於いて、佐田ジャッジのリングの

ファイナルポイントの、チャンピオンシップ・プレミアシップのポイント剥奪について。CFA 本部からの説明不

足。当該キャットクラブからも未だに説明がない。必要な状況説明・開示を。・Ameri dream catcher club ・Fukuoka 

cat fanciers ・Yokohama Bay cat fanciers 早田 D「この問題は現在プロテスト中であるため、今はまだ分かりませ

ん。CFA 本部で決定されたとサムシングに報せがあり次第、皆様にお知らせします」 稲富「まだ連絡が来ない。

私が本部からの返事を 1 番待っている」早田 D「結論が決まったら、リジョンサイトに報告を載せます」 

 

５、議事録昨年の 11 月のクラブ会議の議事録は事実と大きく異なる部分が多く(証拠の録音あり)、作り直しの

必要がある。・Independent cat club 早田 D「では、今年の議事録は福本さんにやってもらいましょう」拍手多数

で可決。（反対者なし）福本「議事録の書記は了解しました」 

 

６，第 8 リジョン規約の見直しを・Navy blue cat club 早田 D、永山「20 年前にジャパンリジョンとして作った

規約なので、新しくするべき事由が少なくない。アメリカ本部の CFA 憲章とは異なる内容がある。だからと言

ってアメリカ本部のものだけが良いとは言えない」早田 D「古いものだから、リジョン規約には従う必要はない

のではないか」杉田、田村「ダメです。今はこれが規約として生きているから、従わないとならない。今ある決

定事項を、勝手にないがしろにしてはならない。だから、規約を変えるなら、皆で話し合って決めていかないと

ならない」若松「では Web ミーティングで、毎月とか日程を決めて、リジョン規約改正の話し合いを実施して

行きましょう」 

 

７，最後に、後藤さんからバンケット変更について。「アワードバンケットの会場が、滋賀プリンスから品川プリ

ンスに変わった件を早田さんから説明してください」（松下幸代さんから同様の質問が、会議半ばにあったが、よ

り詳細なのでこちらにまとめた）早田「ディレクターに無断で小島さんが滋賀プリンスホテルの宴会場を契約し

た。契約書にはサインはしていない。その後突然、小島たか子さんからセクレタリーの辞退届けが送られてきた。

宴会の打ち合わせに関西まで行けないないし、手付金及び契約金も一銭も支払っていない為滋賀プリンスには契

約されたご本人小島たか子さんに滋賀プリンスホテルキャンセルをしていただくように申しでました。都内の宴

会場をその後探す都合上後藤さんに依頼し、品川プリンスホテルの宴会場を取ってもらうように頼んだ。尚且つ、

キャンセル料金無しという条件で、滋賀プリンスホテルから品川プリンスホテルに移行してもらうように働きか

けてもらいたい、という交渉も依頼した。滋賀プリンスホテルからのキャンセル料金は、初め 81 万とたか子さ

んから聞いていたが、滋賀プリンスに直に聞いたら 37 万と言われた。しかし滋賀プリンスホテルにも、予約金

も正式な契約も交わしてない落ち度もあるため、交渉の末、キャンセル料無しで、品川プリンスに移行が決定し

た」 

議事録 文責 Independent cat club  セクレタリー福本 


